

Szerkesztő  
és kiadó  
Calta V.  
No.  
Telefonszám

Biblioteca Universitatii  
Cluj

# SPORT

Előfizetési árak:  
egész évre 100 lei  
félre — 60 lei  
Egyes szám 3 lei  
Megjelenik hetenként.

III. évfolyam 21. szám

Cluj (Kolozsvár), 1923. július 30.

A FSSR hivatalos lapja.

## Vasárnapi eredmények

A Haggibbor ez évben első vereségét szenvedte a NAC-tól — KAC—TSC 1:0 — AAC—MTK 2:2 — Románia atletikai bajnokságai — A Hakoah nem jön le Clujra — Kinizsi—Gloria CFR 2:0 — A Brasovia—Venus mérkő. és hétfőn dől el.

Mozgalmas élet volt az ország összes városaiban, csak minálunk pihentek a csapatok és így üresen maradt a pálya is.

A két országos elődöntőmérkőzés közül csak az egyik hozott eredményt, a Kinizsi győzött a Gloria CFR ellen. A Haggibbor oradea-marei szereplését ezúttal nem kísérte szerencse.

Az atletikai bajnokságok első napján csak egy rekord dől meg.

Clujon az Ujságíró—Szinész mérkőzés elmaradt a kedvezőlen időjárás miatt.

**Arad: Kinizsi—Gloria CFR 2:0 (1:0).** Bajnoki elődöntő. A Kinizsi csak nehéz küzdelem után tudott győzni jóképességű ellenfelén. A Kinizsi mindkét gólját tizenegyesből tudta elérni, az első az első félidő 8. percében Bedő, a másodikat a II. félidő 34. percében ismét Bedő révén. A mérkőzés heves és változatos volt.

**Oradea-Mare NAC—Haggibbor 3:1 (1:0)** Bíró Szednicsek (Kinizsi). A Nac-nak sikerült saját otthonában mindig veszélyes ellenfelet legyőzni. A NAC-ból hiányzott Jakab és Kinigli, viszont a Haggibbor erősen megérezte Reményi és Nyul hiányát. Változatos mezőnyjáték után a NAC éri el az első gól, az első félidő 17. percében Brda rugta Rosenfeld halójába. A NAC állandóan veszedelmesen támad, a 17. percben esett a második gól, Jakobi a büntető területen handset vét, a megítélt tizenegyest Kubicsek védhetetlenül belövi. (2:0) A második gól után a Haggibbor minden erejét összeszedte és percekig leszorította a NAC-ot, a folytonos ostromnak meg is volt az eredménye, a 26. percben a csatársorba előhehuzódó Jakobi leadásával Pollák a tizenhatos vonalról éles lapos lövéssel megszerzi a Haggibbor egyetlen gólját. A gól után a Haggibbor vissza esett és nem tudta megakadályozni Drescher gólját a 37. percben, melyet Drescher, Csiri beadásából rendeltetési helyére juttatott. A 42. percben a jobbösszekötő posztján szereplő Ronai offside gólt rug, amelyet a bíró nem adott meg.

Kiváltak a győztes csapatból Csillag, a centerhalf posztján, ki a mezőny legjobb embere volt, Brda és Drescher. A Haggibborból Rosenfeld kapus, ki sok nehéz labdát jól védett, Pollák, Jakobi és Fahn.

**Satmar: SzSE ifj.—Törekvés ifj. 1:1 (1:0)**

**Sighetul-Marmației:** Sziget válogatott—Szatmár válogatott 1:1 (1:1). Bíró: Kiss Ernő. A vezető gólt Goldstein (Sighet) rugta, amit csakhamar Keller kiegyenlített. Változatos játék.

**Turda: KAC—SSC 1:0 (1:0).** A KAC győztes gólját az első percekben Barabás rugta. Élénk tempójú játék, a TSC meglepő jó formát mutatott.

**Brasov: Brasovia—Venus (Bucuresti) 1:1 (0:0).** Az országos bajnoki előmérkőzés döntést, a meghosszabbított idő dacára sem hozott, a mérkőzést ma, hétfőn tovább folytatják.

**Tg-Mureș: AAC—MTK 2:2 (1:0).** Bíró Sugár. Egyenlő ellenfelek küzdelme, az első félidőben az AAC tetszetős játékot mutatott, gólját a 28. percben Abay beadásából Kenderessy rugta. A mérkőzés a II. félidő 15. percében, 10 percre félbemaradt, óriási zivatar miatt, a II. félidőben az AAC van fölényben és kettőre szapo-

ritotta góljainak számát, az eredmény ez maradt a 38. percre, amikor az MTK egyik támadása sikerre vezet, az AAC az utolsó percekben teljesen visszaesik és az MTK-nak sikerül Glanzmann révén tizenegyesből egyenlíteni.

**Timișoara: TAC—Camp 1:1 (1:1).**

**Kadimah—TMTE 3:3 (2:0).**

**Unirea—Törekvés (Nv) 6:2 (3:1).** Katasztrófális vereséget szenvedett a Törekvés, a most kitűnő formában levő Unireától. Az első negyedórán a Törekvés sok szép támadást vezetett, főleg Ströck II. révén, ki meg is szerrezte a Törekvés vezető gólját, a gól után az Unirea gyönyörűen összejátszó csatársora Wetzler (2), Holz, Chamrè, Blaj góljaival felelt.

A második félidőben a bíró kiállította Haimost, a félidő végefelé tizenegyes az Unirea javára, a Törekvés levonult, azonban Székely csapatkapitány visszaparancsolta a csapatot, a feleselő Zsigát kiállította a bíró, a tizenegyest Kozovics az üres kapuba rugta és így beállította a végeredményt. Az Unireából kitűnt Blaj kitűnő játéka, a Törekvésből Ströck vált ki, kinek egyéni akcióit sokszor megtapsolták.

A Hakoah (Wien), melynek kedden az Unirea és a Victoria kombinálttal, csütörtökön pedig a Haggibborral kellett volna játszani, Csernovitzból hazautazott Wienbe, így Bucureștiben sem játszott.

### Románia atletikai bajnokságai

Brassóban kezdődtek az orsz. atl. versenyek a Rakodó völgyében Károly trónörökös személyes vezetése alatt. A versenyeket megelőzőleg délután fél két órakor a Korona étteremben bankett volt, amelyet Brassó város rendezett a trónörökös tiszteletére. A diszebédre a vármegyei, városi és állami hivatalok vezetőin kívül hivatalosak voltak az összes egyházak képviselői, a brassói sportkerület tagjai és a sportegyletek vezetői. Az első pohárköszöntőt Hodor Viktor dr. prefektus mondta, azután pedig Schnell Károly Ernő polgármester emelkedett szólamra, s mindketten hódolatteljes szavakban üdvözölték a trónörökösöt. Károly herceg meleg szavakkal válaszolt a felköszöntőkre, s a sportszövetség nevében megköszönte a vármegyei és városi hatóságoknak azt a támogatást, amellyel lehetővé tették és előmozdították Brassóban a sportélet fejlődését. Különösen kiemelte beszédében a sport ápolásának fontosságát, mert ez — mondta — a legalkalmasabb eszköz Románia megosztott nyelvű lakosságának a testvériesülésére. Majd annak az óhajának adott kifejezést, hogy Brassó ne csak geográfiailag, de a sport terén is legyen központja az országnak.

A bankett igen kellemes és fesztelen hangulatban folyt le mindvégig. A trónörökös fél négykor ült autóba s kiment a sportpályára, ahol folytatták az atletikai versenyeket.

A versenypályán már ekkor tekintélyes számu közönség várta a verseny megkezdését. A közönség között foglaltak helyet a népszövetség megbízottai is, akik a kisebbségek kulturális helyzetének tanulmányozása céljából tartózkodnak Romániában. Színájából rándultak ki Brassóba, hdgy Romániának e nagyjelentőségű sporteseményének tanúi lehessenek.

A verseny a legjobb auspiciumok között indult és folyt le. Az első nap részletes eredményei a következők:

**100 méteres síkfutásban** első Péter, KAC 11.6 mp., második Steinfeld AAC, harmadik

Schiller AAC. — **Súlydobásban** első dr. Morar U. 13.04 m., második Fritz ATE 12.70 m. harmadik Dávid KAC 12.32 m. — **Nyolcszáz méteres síkfutásban** bajnok lett Kabát, AAC (2 perc és 0.8 mp.), országos rekord; második Kozovics Unirea; harmadik Vidák, ATE. — **Kalapácsdobásban** első lett Bodea, Universitatea, 38.16; második Pop (Banatul).

**Magasugrás helyből:** Első Péter, KAC, 142 cm., harmadik Donogan KAC 131 cm. Magasugrásban: 1. Russu, 2. Péter 177 cm-rel holtversenyben. **110 méteres gátfutásban** 17,2 másodperc, Neascu Unirea első, Nemes Universitatea második, Marescu Stadiu harmadik. **400 méteres síkfutásban** Steinfeld, AAC lett az első, (54.3 mp.); Korom (Vulkán) második, Scarneciu (Brașovia) harmadik. **Gerelyvetésben** első lett dr. Corcan, Universitatea, (45.85), Vass, Vulkán, (41.18) második, Schuster, Brasovia (39.10) harmadik.

**Hármasugrásban** első Störzbach (Olympia, Bukarest) (13.09), második Nanul, Val. Vartojan (12.58), harmadik Fischer. TAC (12.54). **4×100-as staféta** első: KAC második AAC, harmadik Brașovia.

### Comunicatele oficiale ale Comitetului Reg. FSSR Cluj.

Se aduce la cunoștința Societăților Sportive hotărâre Com. Central, care pune în vedere, că nici un Com. Regional nu poate să fie obligat să corespundă cu vre-o societate decât în limba română, care este cea oficială.

În același timp se atrage atențiunea societăților sportive, că este necesar să se respecte riguros erarhia în relațiunile oficiale dintre elementele componente ale FSSR cu mențiunea că în caz de abatere se vor aplica sancțiunile cuvenite.

Conform hotărârei Com. Central nici o Societate, care a comis o greșeală de pe urma căreia a suferit o pedeapsă în timpul de probă de 6 luni, nu se va putea afilia la FSSR, până când nu-i se va ridica formal pedeapsa, dând dovezi complete că s'a corigat.

Conform hotărârei Comitetului Central Societatea Sportivă Liceul Matei Basarab nu este admisă a participa la nici un concurs până la ridicarea pedepsei.

Se aduce la cunoștința celor interesați, că marți (31. Iulie) la orele p. m. comisiunea examinatoare a Com. Reg. Cluj va ține examen de arbitri de fotbal la Arena Sportivă. Se pot prezenta la examen acei sportmeni, cari au audiat deja vre-nu curs pregătitor s-o cotind și ultimul curs încă neterminat. Societatea Sportivă Victoria v'a pune la dispoziția comisiunei 2 echipe de fotbal la orele 3½ p. m. în același zi.

Arbitrii cu diplomă sunt rugați a depune diplomele la Dl Dr. Valeriu Mitter până Marți la orele 12 sau a se prezenta pe arena sportivă cu diplomele spre a putea fi reconfirmați.

În ziua de 19. August Com. Reg. Cluj va oranja 2 matschuri de fotbal în folosul orfanilor de război, Cluburile de categoria I. nu vor putea juca în același zi în altă parte decât pe arena din Cluj. Societățile, cari nu vor respecta această dispoziție vor suporta consecințele.

Dr. C. Tatar  
președinte.

Dr. V. Mitter  
secretar regional.

## A kolozsvári kerület első osztályú bajnokság végleges eredménye

(Folytatás.)

A Haggibbor az egész bajnoki évben változatos formát mutatott. Változó formája sokszor nehéz percekhez szerzett híveinek. Ugy a Haggibbor, mint a Victoria az 1922—1923. évi bajnokságban jó ifjúsági gárdájából pótolta és töltötte ki a hézagokat. Gidály, Ankraut, Gombos, Moskovitz, Rosenberg II. és Rosenfeld gyakran szerepeltek az első csapokban.

A tavaszi fordulóban ugy indult neki a Haggibbor, hogy biztosan nyeri meg a bajnokságot. Győzelmi szeriáját megállította a KKASE csapata, 0-0 döntetlen játsza a bajnok jelölttel. Az Universitatea is erős próbára tette a Haggibbor védelmet és csak az utolsó öt perc, mely idő alatt az Universitatea visszaesett, tudta a győzelmet jelentő gólt berugni (2:1). Legerősebb riválisával a Victoriával szemben, a II. félidő 30. percéig 2:0 vezetett, amikor a Victoria hatatmas tempót diktálva, kiegyenlítet és teljesen a kapufához szegezve ellenfelét.

A csapattól hiányzik a küzdőképesség. Minden támadását a rendkívül gyors Rosenbergre és Bornsteinre bázisozva, főleg a két játékos formájától függ a csapat sikeres szereplése.

Ősszel a kis Rosenfeld kapussal kísérletezett a Haggibbor, Rosenfeld fejlődőképes játékos, de a rutinizott Sugár mellett még nem jöhet számításba. Pollák mindkét szezon jó formában játszott végig, Lazarevits nagyon változó játékos produkált, több mérkőzésen bizonytalan formája miatt kellemetlen helyzetbe jutott a H. kapu, egy-két mérkőzésen pedig jobb volt partnerénél. A halvesor legjobb embere a többszörös válogatott Jakobi volt, ideális halvesort játszik, a legjobban helyezkedő halvesor. Braun a tavasz elején nagyon gyenge volt, Nagyváradon a válogatottban már kifogástalanul töltötte be a centerháfi nehéz feladatát. Virág és Gombos szerepeltek többször a jobbháfi posztján, Virág erélyes halvesortos kevés technikával, Gombos fejlődő játékos. A csatársorban Bornstein, Rosenberg és Nyul a legjobbak, Mózesnek gyenge oldala a fairság, Reményi volt a Haggibbor „szerencse” csatára. A szabadon hagyott Tibi váratlan vezető gólya sokszor döntötte el a mérkőzés sorsát. Az utóbbi időben nagyon jó formát áruolt el a kis Ankraut, ki standard tagja marad a csatársornak. Gidály kitűnően futó és jól centerező játékos, gyenge fizikum miatt nem igen juthat szóhoz erős ellenfelekkel szemben.

A Haggibbor legerősebb összeállítása a következő: Sugár—Pollák, Lazarevits—Jakobi, Braun, Mózes, Rosenberg, Ankraut, Bornstein, Reményi, Nyul.

Harmadik helyre a

KAC

csapata került. A lejátszott 12 mérkőzésből hármat nyert (CFR 4:0, KMTE 1:0, Univ. 1:0), hármat veszített (Haggibbor 1:2, Universitatea 0:1, KKASE 0:2), hat mérkőzése döntetlenül végződött (Haggibbor 0:0, KMTE 0:0, KKASE 0:0, Victoria 0:0 2:2, CFR 2:2). Adott 11 gólt, kapott 9, pontszámainak összege 12.

## A Leander-nyolcast megverték

A világ legjobb nyolcasát, az etoni diákevezősök győzték le.

A *Hendley-regatta* nagy eseménye a világhíres *Leander-nyolcas* veresége volt. A „Leander” név fogalom az evezősök világában. Anglia tudniillik azzal biztosította elvitázhatalan evezős uralmát, hogy egy erre a célra alapított klubba,

a *Leander-klubba* gyűjtötte Anglia legkiválóbb evezőseit,

főként azokat, akik sikeresen állták meg helyüket *Cambridge* és *Oxford* válogatott nyolcásaiban. Az így összeállított *Leander-nyolcast*, mint Anglia válogatott csapatát szerepeltették az olimpiásokon is. Még emlékeztet az 1908. évi londoni olimpiász, amelynek nyolcevezős versenyében

a *Pannonia nyolcása* is a starthoz állt. (A csapatot dr. Kirchknopf Ferenc szitokolta, a 6-os helyén pedig Hautzinger József evezett. Hautzinger ma is a 6-os helyén evez a Pannonia-nyolcában.)

*Pannoniát balvégzete mindjárt a Leander-nyolcással hozta össze az első előfutamban.*

A magyar csapat két hajóhosszal kikapott a Leandertől, amely valamennyi ellenfelét (*Oxford* és *Belgium* csapatát is) könnyen verve, olimpiai bajnok lett. A Leander-nyolcas győzött az 1912. évi svéd olimpiáson is és természetesen minden évben megvédte a henley nagy nyolcásra kiírt *Grand Challenge Cupot*.

Idén nagyon korán összeült a Leander-nyolcas, amely már május derekán Henleyben trenirozott. *A vezér evezőhöz hosszas keresgélés után Cambridge vezérevezősét, a győzelem szokott Harleyt ültették* s így felkészülve készültek — *Norvégia és Franciaország támadásának kivédésére.*

A Leander-nyolcas azonban nem jutott el idáig, mert — *elbukott egy szalmaszálon.*

*Első előfutamban megverte az etoni diákok nyolcása, az Eton Viking.*

A verseny sima lefolyású volt. Ötszáz méternél már félhosszal vezetett Eton diák csapata, amely nyugodtan evezve, végül *egy hajóhosszal győzött.* Harley hiába próbálta előre dobni a csapatát és ment föl percenként 42—43 csapásig, az etoni csapat spurttal választott a spurtra és pillanatra sem engedte át a vezetést.

## Lépések, melyek okvetlenül szükségesek

Minden országban már az idén megtették a szükséges lépéseket, hogy a párizsi olimpiász felkészülten találja az atlétákat, versenyzőket.

A futballbajnokságok már jövő hónapban veszik kezdetüket. Az uszók, atléták, birkózók külföldön erős versenyeken indultak. Nálunk azonban még ezideig nem adatott mód, hogy komoly mérkőzések keretében megállapíthassuk, hogy kik azok a sportfejlők, kik az 1924. évi párizsi olimpiáson dícsőségesen tudnák képviselni a román színeket.

Szomszédaink a jugoszlávok, kik sokkal rosszabbul állnak az atletika tekintetében, mint mi, eddig számtalan nemzetközi atletikai versenyen vettek részt.

Pedig ha komolyan akarunk készülödni és indulni a nagy világ konkurenciában, ugy már most minden alkalmat meg kell ragadni, hogy a külföldi atlétákkal, birkózókkal, uszókcal, kerékpárosokkal felvegyük a küzdelmet.

A nemzetközi küzdelmek edzik és csiszolják atletáinkat, nagyon sokat tanulhatnak atlétáink, hogyha olyan nemzetek atlétáival mérkőznek, amely országban a sportfejlettség igen magas fokon van. Ha továbbra is „kinai fallal” bátyázzuk magunkat körül, ugy a jövő évi olimpiász dícsőséget nem hozhat, legfeljebb keserű csalódásokat.

A sportköröknek nemcsak a futballt kell szemelőtt tartaniok, mert talán ez jövedelmez legtöbbet, hanem a többi sportágakra kell fektetni a fősúlyt, mert csak a többi sportágakban remélhetünk eredményeket. Futballsportunk még most nem játszik semmiféle szerepet, a többi nemzetek futball sportjával szemben.

Az őszi és tavaszi szezon fel kell gazdaságosan használnunk, mert az idő nagyon gyorsan elreptül s az utolsó percekben pedig nehéz a több havi mulasztást helyre hozni.

Kerületi, városközi mérkőzések rendezendők; meg kell találnunk a kontaktust a szomszéd államokkal s meg kellene honosítani az állandó nemzetközi mérkőzéseket a szomszéd országok atlétáival. Az FSSR-nek anyagi áldozatokat kell, hogy hozzon, ha a Románia fejlődő sportját arra a nivóra akarja emelni, mint a többi nyugati államokban.

Azonban nemcsak a nemzetközi mérkőzések viszik előbbre az ország sportját, a tulajdonképeni alapját kell megalapozni a sportnak s ebben a legnagyobb szerep auyagiakon kívül a rátermett „trainer”-nek jut.

A külföldi módosabb egyletek angol, amerikai trénereket szerződtetnek, s azoknak munkája rövid idő alatt megis látszik. Nálunk sajnos az egyletek nem képesek megfizetni az ilyen trénerket, mert nincs meg hozzájuk a

téhetségük, ez az áldozat az FSSR, illetőleg az Olimpiai Bizottságra hárulna, mint arra a fórumra, amely irányítója és vezetője az ország sport fejlődésének.

E pár sor, mely csak nagyban vázolja azokat a teendőket, amelyek az ország sportját előre vinné, remélem visszhangra fog találni a magasabb fórumok előtt is.

Balasiu Eugen.

## Milyen lesz a cluji kerület elsőosztályú futball-bajnoksága az 1923/24 bajnoki évre?

E kényes kérdést még eddig nem tárgyalták az illetékes körök, pedig nagyon is időszerű volna már egyszer letárgyalni ezt az ügyet ugy, hogy az érdekelt egyletek tudják magukat mihez tartani a jövőt illetőleg.

A szabad napokat nem sorsolta ki a pályaintéző bizottság, valószínű, hogy az idén az egyletek nem is kapnak napokat s így beáll a nyári tilalom.

Szives figyelmébe ajánljuk a Labdarugószakosztálynak, hogy még mielőtt a nyári vakációt élvezni akarják a tagok, sürgősen intézzék el a cluji kerület bajnoki mérkőzésének a sorsát, ugy hogy még *augusztus hó végén a bajnoki küzdelmek megkezdődjenek.*

Még nincs eldölve, hogy a jövő évi bajnokságban a Tg.-muresi egyletek is együtt fognak-e küzdeni a cluji egyletekkel, vagy pedig mint az idén külön-külön fogja megrendezni a két Comitetul Regional a bajnokságot.

Az idei bajnokságok alapján a cluji kerület első osztályú bajnokságában a következő egyletek vennének részt: Victoria, Haggibbor, KAC, CFR, Universitatea, KKASE és a másodikosztályú bajnok az NTK. A KMTE, mint az első osztály utolsó helyezetteje a második osztályba kerülne.

Amennyiben a Tg.-muresi kerület továbbra is önálló kerület marad, ugy meglehetne oldani az első osztályú bajnokság kérdését ugy is, hogy az elsőosztályú bajnokságért nyolc csapat játszana: *Victoria, Haggibbor, KAC, Universitatea, CFR, KKASE, NTK és a Sparta.* A bajnokság is sokkal gyorsabban bonyolítható le, miután három pályán is játszhatnának az egyletek vasárnaponként, a cluji pályán kettős mérkőzéseket, az aiudin és a gherlain egy-egy mérkőzést. Október elején már a helybeli CFR pályán is játszható bajnoki mérkőzés, így négy pálya is rendelkezésére fog állani az egyleteknek.

A benevezésektől függ, hogy a többi egyletek játszának-e a második, avagy a harmadik osztályú bajnokságért, ha az összes egyletek beneveznek a bajnokságra, ugy a második és a harmadik osztály is felállítható.

A második osztályú bajnokságért a következő csapatok mérkőznének: KMTE, Unio, TSC, Aesculap, Academia, Elit és a bistrítai Rapid.

A harmadik osztályba sorozandók a többi egyletek, mint a Concordia, DMTE, SzMTE, Törekvés (Turda), HSC (Huedin), Gyalui AC, Clubul Meseriaşilor Români (Uioara).

**Hogyan került Plattkó az FC Barcelonába.** Plattkónak Spanyolországban való távozása előtt nyílt titok volt már, hogy a magyar válogatott kapus az FC Barcelona csapatában fog szerepelni Zamora helyén. Mindenki természetesnek is tartotta Plattkó választását, sőt az volt a hír, hogy Plattkó, vagy Plattkónak a barcelonai megbízottja már jó előre elintézte a dolgot Barcelonában. Most azonban kiderült, hogy csak Barcelonában dölt el, hogy Plattkó az FC Barcelonának lett a játékosa. Állását egy állami gépgyárban ugyanis a gyengébb képességű Avens nevű egyesület szerezte, s így ez az egyesület joggal tarthatott igényt a magyar kapusra. Amde az FC Barcelona és a CD Europa nem viselhette el télenül a kisebb egyesületnek a megerősödését és heves versenyre keltek Plattkóért. A dolognak a vége az lett, hogy a három egyesület egyezkedési tárgyalásba lépett s nyilván nem csekély áldozatok árán megállapodást létesített, amelynek értelmében a FC Barcelonába lépett, de elfoglalta az Avens által szerzett állást is. E kis história óta Plattkó neve már fogalom lett egész Spanyolországban s büszkén tekintget rá az a két egyesület is, amely kellő kárpótlás ellenében le tudott róla mondani.

## Galamblövé verseny Cluj bajnokságáért és postagalamb röpverseny

1923 aug. 4-én d. e. 10 órakor a cluj sportpályán rendezti a „Fauna” szövetség, a „Vadász egyletek” a „Victoria” Sport Club támogatásával.

**Védnökök:** General Nicolae Petala, a VI. hadtest parancsnoka, Xenofon Roman vezérkari ezredes, dr. T. Mihali szenátor, dr. A Socol képviselő, A. N. Stefanescu prefekt, dr. O. Utalia primar, dr. E. Bianu vezérfelügyelő, Puskás Béla és dr. V. Biltiu vadász egyll. elnökök, dr. S. Nemes képviselő. dr. I. Victor de Apsa volt prefect, dr. Veress F. dr. S. Dragomir. dr. I. Augur egyetemi tanárok, dr. V. Popovicu rendőrprefect, Orlovsky Gy. erdőtanácsos, dr. I. Pop ügyvéd, E. Rosescu, Berényi Gy. és Barán L. bankigazgatók, Grosz F. és a vidéki vadász-egyletek elnökei.

**Rendező és bíráló bizottság:** dr. Bozac A. alezredes Cluj, O. Furguleanu százados Cluj, dr. Földessy Gy. v. egyll. a. elnök Tg.-Mureş, Fekete A. v. egyleti titkár Zsibó, dr. Abrudbányai G. egyleti titkár Cluj, D. Vlădescu százados egyleti titkár Cluj, Nyárády B. Mócs, Szász Ferencz P.-Kamarás, Suciú és Salvan mérnökök a „Victoria” Sport Club részéről.

**Verseny számok:** egyes, páros élő és agyagalamb számok kombinációi, melyet a jelentkezők száma szerint a bizottság állított össze. Megnyitó verseny három galambra 50 lei. Más számra csak az nevezhet, aki a megnyitó versenyen részt vett.

**Nevezési díj:** A Banca Marmarosch, Blanc & Co. S. A. Cluj. Sucursala „Verseny számlára” küldendő.

**Nevezési határidő 1923 július 30.**

Kérjük nevezéseket lehetőleg vadászegyletek útján „Fauna” Cluj, Calea Moşilor 21. sz. címére.

**Jegyek:** Páholy 250, ülő hely I—III sor 50, IV—IX 30 lei. Álló hely 15 lei A „Fauna” tagjai kedvezményben részesülnek. Jegyek július 15-től előre válthatók: Hirschfeld Sándor üzletében Cluj, Str. Jorga (Jókai utca), Fauna-tagok tags. ig. jegyük ellenében csak Cal. Moşilor 21. Díjak és nyereség tárgyak: Voith Miklós Főtéri üzletében. Verseny ideje alatt katonazene. Jegyek egésznapra érvényesek.

**Lövő szabályok:** „Vadász Ujság” Tg.-Mureş, Sft. Gheorghe 54. Revista Vânătorilor Bucureşti 1. Str. Bulevardul Carol 30. 2. Str. 13 Septembrie 85.

Jelentkezők a versenyszámok végleges összeállításáról értesítetnek idejében egyletek útján.

A postagalamb röpversenyre vonatkozólag felvilágosítást ad a „Fauna” Cluj, Cal. Moşilor 21. mindennap d. u. 3—6 ig.

## Rüzdelem a Carol Cupáért

Braşovban július 25. és 26 án folyt le a nagyszabású atlétikai verseny, mely versennyel fel is avatták a Braşovia új pályáját. A kétnapos versenynek meg is volt a maga szenzációja, három országos rekordot javítottak atlétáink. A legnagyobb szenzációt a Braşovia két eddig ismeretlen atlétájának rekordja képezte.

Az elért eredmény gondolkodásra készített bennünket és itt csak azt kell leszögeznünk, hogy a pálya bizony kissé lejtős és ez sokat megmagyaráz. Mindenesetre gyönyörű teljesítményt produkált a két fiatal atléta.

A harmadik rekord Nemes, az Universitatea all round atlétájának nevéhez fűződik, ki egy centiméterrel megjavította Störzbach (Olympia, Bucureşti) 1922 október 5-én felállított 646 cm. távolugró rekordját.

A két napos versenyen Carol trónörökös őfensége végezte a légfárasztóbb funkciókat, követésre méltó példával szolgáltatva a többi tisztviselőknél.

**Eredmények a következők:**

**I. nap. 100 m. síkfutás:** 1. Schuster (Braşovia) 11 mp. (Országos rekord beállítva.)

**Helyből magasugrás:** 1. Barabás (Vulcan) 126 cm.

**110 m. gátfutás:** 1. Barabás (Vulcan) 17.6 mp. A győztes Nemes (U.) 4 gátdöntése miatt diszkvalifikáltatott.

**4x100 m. staféta:** 1. Braşovia 47.2 mp. Kitért idő.

**Súlydobás:** 1. Dumitrescu (Sinaia) 9 m. 90 cm. gyenge eredménnyel.

**Magasugrás:** 1. Nemes (Univ.) 155 cm. Barabás (Vulcan) 155 cm. Gyenge eredmény.

**Gerelyvetés:** 1. Vass (Vulcan) 44 m. 90 cm.

**Hármasugrás:** 1. Munteanu (Coltea Braşov) 12 m. 10 cm.

**400 m. síkfutás:** 1. Scarnagiu (Braşovia) 54.4 mp.

**800 m.:** 1. Márton (Vulcan) 2. p. 11.6 mp.

**Kalapácsvetés:** 1. Radu (Sinaia) 20 m. 10 cm.

**II. nap. 200 m. síkfutás:** 1. Scarnagiu (Braşovia) 23 mp. Országos rekord. 2. Schuster (Braşovia) 23.2 mp. Régi rekord beállítva. 3. Korom (VSC).

**1500 m. síkfutás:** 1. Márton (VSC) 4 p. 39.2 mp. 2. Moldován (Braşovia). 3. Zacharia (Braşovia).

**Távolugrás helyből:** 1. Scarnagiu 2 m. 83 cm. (Braşovia). 2. Ciocarlan (Braila) 2.78 m. 3. Barabás (VSC) 2 m. 75 cm.

**400 m. síkfutás:** 1. Scarnagiu (Braşovia) 62 és négyötöd mp. 2. Korom (VSC). 3. Lampert (U.), Nemes (U.) nem indult.

**Távolugrás:** 1. Nemes (U.) 6 m. 47 cm. (Országos rekord.) Nemesnek volt egy 6 m. 38 cm. es ugrása is. 2. Barabás (VSC) 6.16 m. 3. Dumitrescu (Braşovia) 6.04 m. Kitért eredmények.

**Rudugrás:** 1. Ilie Radu (Sinaia) 3 m. 2. Pável (U.) 3 m. 3. Barabás (VSC) 2.80 m. Nagy küzdelem után nyerve.

**5000 m. síkfutás:** 1. Márton (VSC) 17 p. 35.2 mp. 2. Cioban (CAMP). 3. Sárdy (CAMP).

**Diszkoszvetés:** 1. Spolarich (Vulcan) 36 m. 05 cm.

A Carol serleget a Vulcan SC nyerte 8 ponttal, második a Braşovia 6 ponttal, harmadik az Sinaia 3 ponttal, negyedik a Universitatea 2 ponttal.

Az Universitatea lemaradása abban leli magyarázatát, hogy csak Nemes és Pavel indultak.



Pop Joan a Victoria tragikus körülmények között elhalt intézője.

## Egyeti hírek

**Megalakult a cluj Rendőrsportegylet.** Vasárnap délelőtt a városháza ragytermében tartotta meg alakuló közgyűlését a Clubul Sportiv Poliţiei Cluj. A szép számban megjelent tagokat Popovicu Valér rendőrprefektus üdvözölte és megnyitotta a gyűlést, ahol a következő tisztikart választották meg:

**Elnök:** Popovics Valér dr. rendőrprefektus. **Aelnökök:** Rau Ilie szigurancafelügyelő és Dimitriu rendőrigazgató. **Főtthár:** Pop Leontin. **Jegyző:** Sulenc Sándor. **Háznagy:** Pop Vasilie. **Kluborvos:** Popovics Traian dr. **Ügyész:** Ciurdariu Viktor dr. **Futballszaosztályvezető:** Pop János. **Box és birkózásosztályvezető:** Salvan Virgil mérnök. **Tornatanár:** Ilescu, a Baritiu-liceum tornatanára. **Vívás:** Schenker Lajos vívómester.

Ezenkívül választottak egy 18 tagú választmányt és a következő tiszteletbeli elnököket: Vaitoianu tábornok belügyminiszter, Franasovics

belügyi államtitkár, Voinescu sziguranca vezérigazgató, Nicoleanu tábornok, bukaresti rendőrprefektus, Bianu Jenő dr. erdélyi sziguranca vezérfelügyelő s Tatár Coriolan dr. a kolozsvári Comitetul Regional elnöke.

**A Haggibbor Sport Egylet** augusztus 1-én a Park kávéház emeleti termében évszáz bankettet tart.

**A Haggibbor Sportegyesület folyó év augusztus 5-én** délelőtt 11 órakor rendezi házi uszóversenyét a Diana-uszodában a következő versenyszámokkal: 1. Gyermekeverseny 25 m. (14 éven aluliak részére). 2. Ifjúsági gyorsuszás 50 m. (18 éven aluliak részére). 3. Hölgy-gyermekeverseny 25 m. (14 éven aluliak részére). 4. Hölgyverseny 25 m. 5. Ifjúsági melluszás 50 m. 6. Melluszás (senior) 75 m. 7. Senior oldaluszás 50 m. 8. Hátuszás 50 m. 9. Gyorsuszás, 50 m. 10. Meghívási verseny 100 m. gyorsuszás. 11. Meghívási verseny 50 m. melluszás. 12. Meghívási verseny 50 m. ifjúsági uszás. 13. Müugrás. 14. 4x25 m. vegyes staféta (mell, hát, oldal, gyors) hcp. 15. Vízpoló mérkőzés.

A versenyen minden Haggibbor tag részt vehet. A meghívási számokban pedig bármely Club versenyzője. Nevezési díj számonként 5 lei. Nevezési határidő: augusztus 3. A nevezéseket Sugár Andor uszószakosztály vezetőjéhez kell eljuttatni.

**A nagyváradai Törekvés MTE 1923. augusztus 5-én országos atlétikai versenyt** rendez a következő versenyszámokkal: **Ifjúságiak:** 100, 200, 1500 méteres síkfutás. **Junior számok:** 200, 800 méteres síkfutás, magas és távol ugrás. **Senior számok:** 100, 400, 1500, 5000 méteres síkfutás. Súlydobás. Diskoszdobás. Gerelyvetés. Magas és távol ugrás. 4x100 mtr. staféta futás.

**A Nagyváradai Törekvés MTE 1923 augusztus 12-én** vasárnap délután 4 órakor a Félix-fürdői uszodában országos uszóversenyt rendez, amelynek keretén belül kerül kiírásra a Sonnenfeld Andor által adományozott „Félix-fürdői serleg vándordíj” is.

I. 33 1/3 mtr. gyermekeverseny 14 éven aluli fiuknak. II. 33 1/3 mtr. gyermekeverseny 14 éven aluli leányoknak. III. 66 2/3 mtr. ifj. gyorsuszás nyilvánosan elsőt nem nyert részére. IV. 66 2/3 mtr. ifj. melluszás 18 évig. V. 66 2/3 mtr. ifj. hátuszás 18 évig. VI. 100 mtr. melluszás főverseny. VII. 100 mtr. hátuszás főverseny. VIII. 66 2/3 mtr. oldaluszás. IX. 33 1/3 mtr. sprint. X. 100 mtr. gyorsuszás főverseny. XI. 500 mtr. távuszás főverseny. XII. 66 2/3 mtr. hölgyverseny. XIII. 33 1/3 mtr. gyorsuszás 32 éven felüli urak részére. XIV. Búváruszás. XV. 4-szer 33 1/3 mtr. vegyes staféta (mell, hát, oldal, gyors). XVI. 3-szor 66 2/3 mtr. staféta gyorsuszás XVII. Müugrás (3 előirt, 3 szabadon választott ugrás). XVIII. Vízpoló mérkőzések.

Nevezési határidő aug. 6-án este 10 óra. A nevezések és a díjak Mikó Béla címére küldendők. (Oradeamare, Str. Goian 13.)

## Heti program

Cluj, 1923. augusztus 4-én és 5-én

**Cluj: Galamblövé bajnokságáért. A Haggibbor házi uszó versenye.**

**Vidéken: Az országos futball bajnokság középdöntője.**

Publicaţiunile subcomisiei de judecată.

Grigorie Seliceanu (Victoria) se admoniază in baza § 17 al a, Ioan Istvanfi (Victoria) se admoniază in baza § 18, Nicolea Weisz (TSC) se admoniază in baza § 28 luând in considerare § 8, Albert Schmidt (KKASE) și Alexandru Abraham (TSC) se pedepsesc cu suspendarea dreptului de joc pe 2 luni începând cu data de 23 Iulie in baza § 19.

Ing Salvan. preşedlute:

Dr. Leucutia. secretar:

## Sportember

csak **Papp Samu** fodrászműhelyében

szépmagát.

Cluj, Calea Regele Ferdinand 37. szám.

## Legujabb.

**Brassó.** Az atletikai bajnokság második napján a következő eredményeket sikerült csak megtudnunk a rossz telefon összeköttetés miatt.

200 m. 1. Péter (KAC) 21.4 mp. (országos record), mely hihetetlen idő s csak 2 mp. maradt el a világrecordtól, valószínű, hogy az idő 22.4 mp.

1500 m. 1. Velcovici (București) 4 p. 30.1 mp. (országos record).

Távolugrás: Rudin (București) 643 cm.

Diszkoszdobás 1. Dávid (KAC) 38.92 cm.

Helyből táv 1. Goldenberg (București) 299 cm.

400 m. gát 1. Nemes (U) 1 p. 00.7 mp (országos record).

5000 m. 1. Moldovan (Brasovia) 17 perc 10 mp.

Nagyváradai Athletikai Club által 1923. aug. 21—25. napjain Oradea-Maren a Rhédey-kerti tennispályákon rendezendő nemzetközi

## Lawn-tennis verseny

kiírása és feltételei.

I. Férfi egyes. II. Női egyes. III. Férfi páros. IV. Női páros. V. Vegyes páros. Oradea bajnokságáért. International.

VI. II. oszt. férfi egyes. VII. II. oszt. női egyes. F. S. S. R. igazolt tagjai részére, kik nyilvános tennis versenyen akár egyes, akár páros versenyen eddig első, második, vagy harmadik díjat nem nyertek.

Feltételek: 1. A versenyen részt vehet minden amateur játékos.

2. A nevezési zárlat aug. 16-án este 8 óra sorsolás aug. 18-án reggel 8 óra.

3. Zárlat után érkező nevezéseket a sorsolásig a tétel díjának kétszeres lefizetése mellett fogadjuk el. Tét nélküli nevezéseket nem fogadjuk el.

4. Bármely nevezést a versenybizottság minden indokolás nélkül visszautasíthat.

5. A versenyszámok sorozatának megállapítását a versenybizottság fenntartja magának.

6. A versenyre kiírt versenyző köteles a kijelölt időben a versenyt lejátszani, ha az illető 15 perc alatt nem jelenik meg a kijelölt versenypályán, úgy a versenyből töröltetik.

7. Nevezések a nevezési díjjal együtt Németh Pál gyógyszerész címére Oradea-Mare, Piața Unirii küldendők.

8. Versenyidő: reggel 7/2 óra—7/2 12 ig, délután 7/23—8.ig. A versenykiírásokat pontosan betartjuk.

9. Vidékről érkező versenyzőknek legkésőbb aug. 22-ikén délután 7/23-ig kell a versenyen megjelenni, különben visszaléptettek tekintjük a versenytől.

10. VI. és VII. számokra a vidékről beérkezett nevezéseken kívül köteles a versenyző a saját club-elnöksége által kiállított igazolványt bemutatni, mellyel az illető versenyző igazolni tartozik, hogy nyilvános tennis-versenyen I., II., III díjat az illető versenyző nem nyert.

11. Az I. és III-ik versenyszám döntője 5 stettre, a többi versenyző számok döntője 3 stettre megy.

Nevezési díj: Az egyes számokban személyenként 100 lei. Párosszámokban páronként 180 lei. Csak egy számban való nevezés esetén a nevezési díj 150 lei.

Díjazás: Az I—V. számokban az első és második helyezettek a „NAC” jubileumi ezüst érme és tiszteletdíj 1000—2000 lei-ig terjedő értékben. A két harmadiknak a „NAC” jubileumi bronzérme és 500—800 lei-ig terjedő értékben tiszteletdíj. A VI. és VII-ik számokban az elsőnek ezüstérem és tiszteletdíj, a másodiknak ezüstfőzött bronzérem, a harmadiknak bronzérem. A harmadik helyezetteknek az összes számokban tiszteletdíj csak 20 induló esetén adatik ki.

## Vegyes hírek

**Dr. Augustin Maior,** a timisoarai Comitetul Regional tagja és szövetségi kapitánya pár napig városunkban tartózkodik.

**Nyul Sándor,** a Haggibbor kitűnő balzsélső csatára véglegesen Magyarországra távozott. A szimpatikus és fair játékos eltávozás nagy veszteséget jelent egyelőre, de egyben a cuji sportnak is.

**Reményi Tibor,** a Haggibbor leggőlképesebb csatára is eltávozott Clujról.

**Prenzel,** a legkiválóbb német középsúlyú boxoló, Milenz német boxolóval vívott küzdelemben a kéz csuklóját törte.

**Kóczán Mór,** az FTC kiváló gerelydobó atlétája, ki a stockholmi olimpiáson az egykezes gerelyvetés harmadik helyezette volt, Prágában a Sparta AC atletikai versenyén, mint Sparta tag indult és megnyerte versenyét 53 m. 91 cm. rel. mely egyben cseh record is.

**Weissmüller,** a tizszeres világrekorder, súlyosan megbetegedett. Weissmüller a minden idők legjobb úszója, legutóbbi 500 méteres világrekordja felállításánál annyira megerőltette magát, hogy súlyos szívtágulással kórházi ápolás alá kellett helyezni. Az orvosok szerint nagyon kétséges, hogy a „csodaszó” valaha is starthoz állhat-e még.

**Larry Brown,** a pennsylvaniai egyetem hallgatója 500 méterre megjavította a svéd Lundgren 1 p. 05'5 mp. recordját, 1 p. 03'7 mpre.

**Hoff** (norvég) egy legutóbbi koppenhágai atletikai versenyen megjavította a rudugrás világrekordját 421 cm. ugorva. Ugyanezen a versenyen az ausztráliai Carr 10'4 mp. (I) alatt megnyerte a 100 méteres síkfutást.

Agusztus 19-én, a hadiárvák javára jótékony célú mérkőzést rendez a Comitetul Regional Sectia de football Asociatie. KAC—KKASE, Victoria—Haggibbor mérkőzésekkel. Felhívjuk a figyelmét, a fenti négy egyletnek, hogy más mérkőzést a fenti dátumra ne kössenek le.

**Oradeamare—Cluj válogatott** mérkőzés agusztus 12-én Clujon kerül lebonyolításra. Illetékes helyről nyert információink alapján, csak az oradeamarei szövetség választól függ a mérkőzés megtartása.

**A nagyváradai kerületi atletikai bajnokságának** eredményei: 100 m. síkiutás 1. Platz II. (Törekvés) 11'6 mp. Súlydobás Borbély (NSE) 12'08 m. 200 síkfutás 1. Platz II. 26'4. mp. Magasugrás Scheidegger (Tör.) 152 cm. Diszkoszvetés 1. Borbély 37'74 m. 800 m. síkfutás Platz I. (Tör.) 2 p. 15 mp. Távolugrás Kocsis (NSC) 6.14 m. 400 m. síkfutás 1. Platz II. 56'4 m. 1500 m. síkiutás 1 Kiss (Tör.).

**A budapesti MAFC nemzetközi uszóversenyén** részt vettek Rademacher és Fröhlich (Hellas) német világbajnokok, azonban csak Rademacher startjait kísérte győzelem. Az egész sportvilág kíváncsian várta Rademacher és Sipos találkozását a 100 és 200 méteres melluszásban, azonban Sipos ez alkalommal kitért a találkozás elől. Nagy szenzációt kellett a fiatal Bartha győzelme a 100 méteres hátuszásban, hol az eddig veretlen Fröhlichet, a második helyre utasította. Eredmények: 200 méteres melluszás Rademacher 2 p. 58'6 mp. 200 m. gyorsuszás 1. Gáborffy (NSC) 2 p. 31'6 mp. 2. Eperjessy (MAC). 3. Rademacher. 800 m. 1. Eperjessy 12 p. 27'7 mp. 100 yard (Király díj) 1. Kenyery (MAFC) 58 mp., 2. Fröhlich 59'1 mp., 3. Gáborffy (NSC). 100 m. melluszás Rademacher 1 p. 19'8 mp. 100 m. hátuszás 1. Bartha (NSC) 1 p. 18'2 mp., 2. Fröhlich 1 p. 10 mp. A 4x50 m. vegyes statétában 1. MAFC, 2. magyar-német kombinált staféta. Sipos az 50 m. melluszásban 34 mp. ért el s legyőzte Rademachert. 50 m. gyorsuszás 1. Kenyery (MAFC) 29 mp., 2. Fröhlich, 3. Schlenker (NSC).

**Napszurás érte** dr. Vosshardot, a svájci bajnok scullert a henley „Diamond Sculls” második előfutámban. Az angol sportkörök dr. Vosshardot tartották a verseny itkos favoritjának.

**Ujból történnek kísérletek** a Calais-csatorna átúszására. Carson amerikai tiszt feleségével Londonba érkezett, hogy megkíséreljék a csatorna átúszását. Carson, ki egyike a legjobb amerikai evezőseinek, ez alkalommal skiffen igyekszik megtenni az utat, addig neje megkísérelti a csatorna átúszását. Sullivan amerikai hosszútávúszó szintén át akarja uszni a csatornát.

**Külföldi futball eredmények:** Gráz: Admira (Bécs)—Sturm 2:0 és 3:3. Lodz: Vienna (Wien)—Union 11:1, Vienna—Turnklub 4:2 Sarajevo: Slovan (Bécs)—SASK 4:2 és 2:4 Komárom: SK Bewegung (Bécs)—Komáromi AC 4:0 Karlsruhe: Délnémetország—Középsvájc válogatott 3:3 Helsingborg: Amatör (Bécs)—Helsingborgi válogatott 3:2

**Ausztria evezős bajnokságai:** Egyes: Hoheist (Pirat) 8 p. 11'6 mp. 2. Losert (Wiking) 3. Seidl (Ellida). Négyes (kormányos nélkül) 1. Donauhört 7 p. 26'8 mp. 2. Pirat 7 p. 44'8 mp. Nyolcas: 1. Donauhört 6 p. 52.4 mp. 2. Wiking (Linz) 6 p. 35'4 mp. 3. Ausztria 7 p. 22'2 mp. Egy hajó hosszal nyerve erős küzdelem után. Dubló 1. Pirat (Hoheist és Staud) az Ellida feladta.

**Az osztrák atletikai bajnokságok eredményei:** 200 m. futás. Bajnok: Lederer (Wac) 22'4 mp. Diszkoszvetés. Bajnok: Schwarzingger (Waf) 36 m. 71 cm. 1500 m. futás. Bajnok: Friebe (Graz) 4 p. 10'7 mp. 110 m. gát. Bajnok: Wilhelm (Wac) 17 mp. 5000 m. gyaloglás. Bajnok: Kühnet (Rapid) 24 p. 06'7 mp. Rudugrás. Bajnok: Fritz (Graz) 3 m. 40 cm. Olimpiai staféta. Bajnok: Wac I. csapata 3 p. 30'9 mp. 100 m. futás. Bajnok: Rauch (Waf) 11'1 mp. Súlydobás. Bajnok: Jannausch (Sportklub) 11 m. 24 cm. 5000 m. futás. Bajnok: Bruhnsen 16 p. 09 mp. 800 m. futás. Bajnok: Friebe (Graz) 2 p. 00'8 mp. Magasugrás Bajnok: Vettermann (Waf) 175 m. 4x100 m. staféta. Bajnok: Wac csapata 44'2 mp. 400 m. Bajnok: Schenner (Wac) 52'1 mp. Távolugrás. Bajnok: Weillheim (Wac) 650 cm.

**Oxford—Cambridge és Harward—Jale egyetemek közötti atletikai versenyt** az angolok (Oxford—Cambridge) nyerték 6 1/2 ponttal, az amerikaiak 5 1/2 pontjával szemben.

**Konstantinápolyban** az elmúlt héten nagy atletikai verseny volt, amelyben a legjobb török atleták indultak, fontosabb eredmények a következők: 100 m. Murphy 11. 4 mp. 400 m. Valsamakis 54.8 mp. 800 m. Roubuck 2 p. 20.6 mp. Magasugrás: Kaltsas 165 cm. Rudugrás: Hadjopouló 290 cm.

**A prágai Slávia három mérkőzést** játszott Törökországban, mindhárom mérkőzését megnyerte 7:0, 7:3, 10:1, mult vasárnap egy bucurești kombinálttal mérkőzött s azt 3:0 (0:0) arányban legyőzte. A nap hőse ez alkalommal Stroescu kapus volt, ki bámulatos védéseket produkált, a II. f. megsérült és ennek tudható be, hogy gólokat kapott.

**A könnyűsúlyú boxoló világbajnokságért** folyó küzdelemben Leonard pontozással győzött Lewis Tendler ellen.

**Az Osztrák—Magyar nemzetközi atletikai verseny,** mely augusztus 5-én került volna lebonyolításra, — elmarad.

**A londoni hatnapos kerékpárversenyt** a belga Perschi és Wanderwede-pár nyerte meg. 2976 kilométer tettek meg. A benevezett 13 pár közül csak öt pár érkezett be.

**A München—Berlin (694.4 klm.) közötti kerékpárversenyt** a Kohl-testvérek nyerték meg. A profiversenyt P. Kohl 24 óra 23 perc 39 mp., az amatörökét K. Kohl 25 óra 23 perc 38'4 mp. alatt tették meg.

**Németország—Hollandia közötti crikett-játékban** Németország nagy fölényvel, 134 ponttal győzött.

Felelős szerkesztő:

BLUMBERG JÓZSEF

Tennis Athletikai Uszó és Footba felszerelések nagy választékban beszerezhetők **Sugár & Co.** dusan felszerelt sportruházán Cu j; Calea Victoriei 5. (Kossuth Lajos-utca) Kérjen árjegyzéket!

„Reclina” No. 2789